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м. Харків
Шановний Павле Кузьмовичу!
Уже понад рік ми живемо в умовах затяжного стресу та війни. Ми щодня виборюємо свободу та право обирати своє майбутнє та майбутнє своїх дітей.
Творчий колектив видавництва «Ранок» із незламного Харкова передає вітання та свій внесок у світле майбутнє дітей — громадян України, де б вони зараз не перебували. Ми щиро впевнені, що спільні зусилля мають вагоме значення для розвитку освітнього процесу України та сприяють вихованню нового конкурентоспроможного покоління. 

У цей тяжкий час випробувань перед освітою України і кожним із нас постав серйозний виклик — забезпечити неперервність освітнього процесу задля розвитку молодого покоління. Своїми відповідальними вчинками ми маємо консолідувати зусилля та вселити в усіх учасників та учасниць освітнього процесу оптимізм і впевненість у завтрашньому дні.

Підручники, що апробувалися в освітньому процесі в пілотних 6-х класах НУШ у межах інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня щодо реалізації Державного стандарту базової середньої освіти, отримали гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ МОН України від 08.03.2023 № 254) та братимуть участь у конкурсному відборі підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023–2024 роках (5–6 клас).

Ознайомитися з підручниками для 6 класу від видавництва «Ранок» можна за посиланням https://i-ranok.weblium.site/  або за посиланнями, наведеними в Додатку 1 до цього листа. Зазначимо також, що кожний підручник має інтерактивний та методичний супровід, який допоможе вчительству зробити свою роботу ефективнішою, а саме: електронний додаток до підручника на інтерактивній платформі IZZІ, спільноти в соціальній мережі Facebook і у Viber, щотижневий супровід у вигляді майстер-класів і вебінарів, консультацій на актуальні теми.

Просимо довести надану інформацію до органів управління на місцях, методистів, директорів і вчителів закладів загальної середньої освіти. За можливості просимо розмістити посилання на інформацію щодо підручників видавництва та супровідних матеріалів на сайті Вашої установи.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

Додаток на 3 арк.

Директор ТОВ Видавництво «Ранок»                                            
В. В. Круглов
